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CAMARA MUNICIPAL DE APUIARES 
Ata da 6ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do Ano de 2022, da 17ª 

Legislatura. Mesa Diretora: Presidente - Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva. Vice­
Presidente - Manuel Freitas Sousa. 1 ª Secretária - Monica Maria Fernandes Freitas. 2º 
Secretário - Charlys Soares Gomes. Aos 11 (onze) dias do mês de março do ano de 2022, às 
19:00hs, nesta cidade de Apuiarés, realizou-se a 6ª Sessão Ordinária do presente período 
Legislativo, sob a presidência da vereadora Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva e 
secretariada pela vereadora Monica Maria Fernandes Freitas, 1ª Secretária. A presidente da 
abriu os trabalhos verificando a existência de quórum legal e solicitou a leitura da Ata da 
Sessão anterior, que sendo colocada em discussão e votação a mesma foi aprovada por 
unanimidade. Logo após deu-se início ao Expediente que contou com a leitura das seguintes 
matérias: Projeto de Lei nº 06/2022 e 07 /2022, ambos de autoria da Chefe do Poder Executivo. 
Projeto de Lei nº 04/2022 autoria da vereadora Cristina Aguiar. Projeto de Resolução nº 
O 1/2022 autoria da vereadora Cristina Aguiar. Matérias encaminhadas às suas comissões. 
Requerimento nº 011/2022 de autoria do vereador José Maurício. Requerimentos nº 012/2022, 
O 13/2022, O 14/2022, O 15/2022, O 16/2022 e O 17 /2022, todos de autoria da vereadora Cristina 
Aguiar. Requerimentos encaminhados para discussão e votação na Ordem do Dia. Antes de 
facultar a palavra aos vereadores a presidente concede a palavra a diretora da escola Delfino 
Gomes, Daniela Braga, juntamente com dois alunos Raul e João Vitor, os mesmos vieram falar 
sobre o futebol solidário que acontecerá na localidade de Salgado na qual a Escola está 
localizada. Projeto esse que objetiva ajudar crianças com câncer da Associação Peter Pane fala 
como funciona desde sua fundação. Em seguida agradece a todos e deixa o convite a quem 
quiser fazer sua doação, lembrando que o evento acontecerá no dia 13 de março a partir das 
07:00hs na arena catolé na comunidade de Salgado. Será o sétimo futebol solidário e que esse 
ano as doações são especificas leite e massa pra mingau, e todas as doações serão destinadas a 
Associação Peter Pan. Daniela finaliza suas palavras agradecendo em nome da equipe futebol 
solidário por estar aqui hoje divulgando esse projeto tão importante. Logo mais a presidente 
parabeniza a vereadora Gilmária que trouxe a diretora Daniela que veio representando o futebol 
solidário e fazer essa divulgação tão importante. Em seguida a vereadora Gilmária 
cumprimenta todos e agradece a equipe do futebol solidário pela disposição. Em seguida a 
presidente faculta a palavra e a vereadora Gilmária dar continuidade e diz que gostaria de se 
desculpar com as mulheres que fazem o sindicato dos trabalhadores e trabalhadoras rurais por 
não esta presente aqui nesta casa no momento que vieram trazendo algumas reivindicações 
através de um ato conhecido como marcha Março Lilás. Porque infelizmente houve uma falha 
de comunicação tratando sobre essa visita. O vereador Mareio Ralfe usa a palavra cumprimenta 
todos e em especial a turma do futebol solidário e já confirma presença no evento. Em seguida 
parabeniza todas as mulheres e agradece a todos que estiveram no evento na Praça Joaquim 
Paraíba. Também reforça o pedido de desculpas por não está presente aqui na câmara no 
momento em que as mulheres que fazem o sindicato dos trabalhadores que vieram nesse ato, 
infelizmente não ficou sabendo por motivo de comunicação. A vereadora Cristina também pede 
desculpas ao sindicato e que realmente aconteceu uma falha, foi recebido o oficio sim e 
infelizmente foi guardado e no momento foi esquecido de logo após o recebimento ser 
comunicado aos colegas vereadores e justamente por essa falha a mesma já fez os 
requerimentos encaminhando as solicitações citadas pelas mesmas. Diz ter feito o convite pra 
próxima semana, sexta feira a presidente do sindicato possa estar presente nesta casa, e mais 
uma vez pede desculpas pelo ocorrido. O vereador Jose Aurino usa a palavra cumprimenta 
todos e também deixa seu pedido de desculpas aos trabalhadores e trabalhadoras rurais pelo 
ocorrido. Em seguida parabeniza a diretora Daniela Braga pela representação o projeto Peter 
Pan e que o mesmo já participa a muito tempo. Ainda com a palavra convida aos colegas 
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vereadores e quem quiser participar para um torneio que acontecerá amanhã em comemoração 
aos festejos de São José na comunidade de Várzea Grande, que já é tradição todo ano 
acontecer. A vereadora Monica usa a palavra, cumprimenta todos e parabeniza a Daniela que 
veio representar o Projeto Futebol Solidário e que podem contar com seu apoio. O vereador 
Arimatéia cumprimenta todos e também parabeniza todas as mulheres. Em seguida trás uma 
reivindicação ao secretário de esporte para que possa ver com a equipe de iluminação pra dar 
uma olhada no ginásio de Vila Soares que está quase impossibilitado de fazer atividades 
esportivas a noite por conta das lâmpadas queimadas. Em seguida comunica a todos que 
amanhã as crianças da oficina de esporte do NUD, que é uma associação que a mais de dez 
anos vem trabalhando em prol do desenvolvimento das crianças daquela região de Vila Soares, 
Tabuleiro, Várzea Grande e Monte Alveme e que amanhã estaremos indo participar do 
campeonato no Distrito de Sebastião de Abreu, Serrota e convida todos que possam prestigiar 
esse momento. Em seguida pede desculpas ao sindicato dos trabalhadores pelo ocorrido. O 
vereador Jose Maurício cumprimenta todos e parabeniza a equipe do futebol solidário e 
agradece o convite no qual a comunidade de bombas irá participar com a equipe feminina. Em 
seguida parabeniza a vereadora Gilmária pela atitude de convidar as pessoas que estão 
representando o evento. O vereador Charlys cumprimenta todos e também registra os parabéns 
a toda equipe que realiza o futebol solidário que é extremamente positivo e exemplo a ser 
seguido e deseja que mais uma vez seja um evento brilhante. Em seguida parabeniza o 
movimento de varias pessoa para tudo isso acontecer em especial a Escola Delfino Gomes dos 
Santos que tem a frente a diretora Daniela Braga. Em seguida reforça o convite já feito pelo 
colega Arimatéa convidando todas as mulheres do nosso município em nome do PSB ao evento 
que será realizado amanhã destinado as mulheres, que será na praça Joaquim Paraíba. O 
vereador Manuel Freitas Sousa cumprimenta todos e também parabeniza a equipe que faz esse 
Projeto Peter Pan. Em seguida deixa seu abraço aos moradores da comunidade de Salgado, 
Umari e Pé do Serrote. A vereadora Cristina fala ainda sobre a questão do sindicato e diz que 
mesmo que nós não estávamos aqui para recebe-los, já fez o possível e hoje estamos fazendo o 
encaminhamento das solicitações feitas pelas mesmas através dos requerimentos para a 
prefeita. Em seguida fala sobre o projeto Peter Pan que foi uma grande dor transformado em 
um ato de amor. Constou a seguinte pauta na Ordem do Dia em primeira discussão e votação: 
Requerimento nº O 11/2022 de autoria do vereador José Maurício, solicitando a construção de 
calçamento em três ruas sem D.O., porém identificadas pela Cagece de ruas A, B e D situadas à 
esquerda da CE 341, próximas da Subestação. O qual foi aprovado por unanimidade. 
Requerimento nº 012/2022, de autoria da vereadora Cristina Aguiar, solicitando que seja feito 
uma Seleção para Agentes Comunitários de Saúde para suprir as áreas descobertas. O qual foi 
aprovado por unanimidade. Requerimento nº O 13/2022, de autoria da vereadora Cristina 
Aguiar, solicitando mais agilidade nas marcações e recebimento de exames, cirurgias e 
consultas com médicos específicos. O qual foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 
014/2022, de autoria da vereadora Cristina Aguiar, solicitando que seja feito uma passagem 
molhada na comunidade de Caetano, próximo ao conhecido Pau Branco, onde transita carro 
com estudantes. O qual foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 015/2022, de autoria 
da vereadora Cristina Aguiar, solicitando que seja feito uma reforma no posto de saúde da 
comunidade de Vila São João. O qual foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 
O 16/2022, de autoria da vereadora Cristina Aguiar, agilidade na regularização fundiária em 
nosso município, beneficiando assim nosso agricultores familiares. O qual foi aprovado por 
unanimidade. Requerimento nº 017/2022, de autoria da vereadora Cristina Aguiar, solicitando 
que seja ampliado o Programa de Mecanização Agrícola para que um número maior de 
agricultores familiares sejam atendidos com arado das terras para plantio. O qual foi aprovado 
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por unanimidade. Projeto de Lei nº 005/2022 de autoria da Chefe do Poder Executivo que 
dispõe sobre a implantação do Plano Municipal para Primeira Infância - PMPI, do Município 
de Apuiarés, e da outras provid!ncias. O qual foi aprovado por unanimidade. Constou ainda em 
211 discussão e votação a seguinte matéria: Projeto de Lei nº 003/2022 de autoria da vereadora 
Teresa Cristina, que institui e regulamenta o Balcão do Cidadão, no âmbito da Câmara 
Municipal de Apuiarés-CE. O qual foi aprovado por unanimidade. Antes de encerrar a senhora 
presidente convoca uma sessão extraordinária para apreciar em 2ª votação e discussão o Projeto 
de Lei nº 005/2022 de autoria da Chefe do Poder Executivo. E não havendo nada mais a tratar a 
Presidência deu por encerrada a Sessão e a 1ª Secretária, Monica Maria Fernandes Freitas, 
mandou lavrar a presente Ata que lida e aprovada será assinada por todos os Vereadores 
presentes à Sessão. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Apuiarés, aos 11 (onze) dias do 
mês de março do ano de 2022. 

Vereadores: Assinaturas: 

Charlys Soares Gomes 

Gilmária Alves Vieira de Abreu 

José Aurino Cardozo Gomes 

José Arimatéia Rodrigues Lessa 

José Maurício Barreto de Castro 

Manuel Freitas Sousa 

Monica Maria Fernandes Freitas 

Márcio Ralfe Alves Bezerra 

Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva AUSENTE 
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